Epyactreio 5. Apuduntixy Exihvon MAE

lo ugpog
ToomooTe xATEAANAN TO TEOYEAUUUATO TOU TREOYYOUUEVOU EQYUOTN-
clou wote va mpooeyyioete T AUon u TOU TEOBAYUUTOG —u" + pu +
qu = f oto [a,b], u(a) = ¢, u(b) = d. Egapudote v 10 npdPBin-
uo —eu’ (z) + 2%u'(z) + u(x) = 0 o70 [0,1], w(0) = 1, u(0) = 1, pe
e =102 Abote ) Sgpopint| e€lowon pe N = 10,20, 120.

20 Yepog
‘Eotw u 1 Aoon tou TpoBAAUATOC dpyiney Yol GUVORLXMY TULWY

u(z,t) = upe(z,t), (x,t) € [a,b] x [0,T],
u(a,t) =u(b,t) =0, te]l0,T],
u(z,0) =g(x), =z € la,b].

(1) Teddre o ouvdptnon n onoio var uAoTtotel T dueon pédodo tou
Euler. Q¢ éptopa va déyeton ta dxpor evoc Saothuatog [a, b, 80o
meoypatieolg aprduoie T' >t > 0, 0o guowoie apriuole N, M
X0 VO ETUOTREPEL (G ATOTEAEGUA BLO Btdvuopata N + 2-Héocwy,
TO €va Vo TEQLEYEL ToL ONUELN EVOC OUOLOUOPPOL BLOUEPLOUOY UE
Bruo (b —a)/(IN + 1) xau to 8ebtepo T Aban 6To yedvo t.

(2) Bewpoupe oto ddotnua [0, 1], g(z) = sin(27z). H axpedrc Mo
awTol Tou TEoBAuatog elvor u(z,t) = e~ "™t sin(2rx). Oehouye
va Beoupe T Aoon av T' = 0.1, ye M = 5,10,20,90, N = 20,
070 yeovo t = 0.02. Lyedidote TNy oxeiBr) AVom xou TI¢ TECoEQIG
mpoceyyloTwég hooelc oto yedvo t = 0.02. EnoverdBetar ya
t = 0.04 xou t = 0.1. Bpelte 10 Aoyo A = /’{;/h2 OTIC TTOUEAUTEVE
TEQLTTWOELS.



